



ПЕЧЕРСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД МІСТА КИЄВА

Справа № 757/1884/15-ц
Категорія 40

РІШЕННЯ ІМЕНЕМ УКРАЇНИ (вступна та резолютивна частини)

18 листопада 2016 року Печерський районний суд м. Києва в складі:
головуючого судді – Остапчук Т.В.,
при секретарі – Медведєва М. Г.,
розглянув у відкритому судовому засіданні цивільну справу за позовом Януковича
Олександра Вікторовича до Міністерства внутрішніх справ України, третя особа Геращенко
Антон Юрійовича про захист честі, гідності і ділової репутації та спростування
недостовірної інформації,

Керуючись ст.209 ЦПК України , суд

ВИРІШИВ:

Позов Януковича Олександра Вікторовича до Міністерства внутрішніх справ України,
третя особа Геращенко Антон Юрійович про захист честі, гідності, ділової репутації та
спростування недостовірної інформації задовольнити частково.

Визнати недостовірною та такою, що принижує честь, гідність та ділову репутацію
Януковича Олександра Вікторовича , поширену Міністерством внутрішніх справ України
через радника Міністра внутрішніх справ України Геращенко Антона Юрійовича 18
листопада 2014 року під час прес-конференції, організованої Міністерством внутрішніх
справ України, на тему: «Рік після Майдану. Підсумки розслідування масових вбивств і
резонансних злочинів» інформацію такого змісту: «Мы понимаем четко, что за организацией
массовых убийств стоит... – Александр Янукович. Без их (Александра Януковича) команды
невозможно было бы применение огнестрельного оружия сотрудниками милиции»;

Зобов'язати Міністерство внутрішніх справ України повідомити на офіційному
Інтернет-сайті Міністерства внутрішніх справ України про ухвалене рішення суду у справі
на офіційному Інтернет-сайті Міністерства внутрішніх справ України протягом місяця з дня
набрання рішенням законної сили.

В іншій частині позову відмовити.

Стягнути з Міністерства внутрішніх справ України на користь Януковича Олександра
Вікторовича судовий збір в розмірі 243 грн.60 коп.

Рішення суду може бути оскаржене шляхом подання апеляційної скарги через
Печерський районний суд м. Києва до Апеляційного суду м. Києва протягом десяти днів з
дня його проголошення.

Суддя

Остапчук Т.В.



*2606*19714630*1*1*

З О Р
решення (у вигляді) не ввійшло (в)
Секретар